



Izložba Grafičkog kolektiva u Galeriji SANU

BEOGRAD, 17. juna (Tanjug) - Izložba "Otisak vremena 70/?" biće otvorena u sredu, 19. juna, u Galeriji Srpske akademije nauka i umetnosti povodom 70 godina Grafičkog kolektiva.

Grafički kolektiv ove godine obeležava sedam decenija delovanja na savremenoj umetničkoj sceni, a uvažavajući profesionalni dignitet i prepoznajući značaj ove jedinstvene institucije u nacionalnoj kulturi Srpska akademija nauka i umetnosti je inicirala postavku koja markira umetničku, lidersku i istorijsku ulogu Grafičkog kolektiva.

Ovom monografskom izložbom, višemedijskog karaktera, predstavlja se sedam decenija delovanja Grafičkog kolektiva i ukazuje na njegovu pionirsku ulogu 50-ih godina prošlog veka. Njegov kontinuitet i tradicija predstavljaju se postavkom u nekoliko segmenata ukazujući na najznačajnija dela, programe i ličnosti, koji su utemeljili život te kuće.

Posetioci će kroz različite segmente rada Grafičkog kolektiva - izložbe, nagrade, kolekcija, međunarodna saradnja, edukativni programi, moći da se upoznaju sa dominantnim strujanjima i promenama u kojima je Grafički kolektiv neposredno učestvovao, pratio ih i afirmisao.

U Galeriji SANU biće predstvaljena umetnička grafika i grafički dizajn, plakati, video i foto dokumenta, publikacije i arhivska građa koji su značajan dokument o aktivnoj, prepoznatoj, priznatoj i vidljivoj ulozi Grafičkog kolektiva, mestu susreta i žarištu kulturnog života Srbije i nekadašnje Jugoslavije.

Izložbu prati obimna publikacija sa autorskim tekstovima Irine Subotić, Gordane Popović Vasić, Ljiljane Slijepčević, Ješe Denegrija i Ljiljane Ćinkul, u kojima se problematizuju različiti segmenti delovanja Grafičkog kolektiva, od društvene i kulturne atmosfere u kojoj su inicirane i negovane ideje Grafičkog kolektiva, mapiraju najznačajniji programi i izložbe u Beogradu i inostranstvu, do izdvajanja specifičnih događaja koji potvrđuju tezu da je ova kuća umetnika uvek bila otvorena za eksperiment, ispitivanje i afirmisanje novih kreativnih ideja u sferi vizuelnih umetnosti.

Izložba će trajati do 21. avgusta i planirana su organizovana vođenja i drugi prateći programi.

